

邓展鹏督导检查沙湾街三防风险隐患及安全生产工作

6月16日上午，番禺区委常委、区委办主任邓展鹏带队到沙湾街开展三防风险隐患、安全生产督导检查，沙湾街党工委书记张永兴，市生态环境局番禺分局、区城管局、区应急管理局、沙湾街相关负责人参加。



检查组先后到龙岐村岐头牌坊、太公岗、中华大道易涝待处理点、九如围堤围渗漏点、紫泥堂文化创意园万吨货仓泉涌渗透点进行三防风险隐患、安全生产督导检查，并就解决中华大道易涝待处理点水浸等问题提出了指导意见和整改要求。



邓展鹏强调

最近受洪水下泄及天文大潮共同影响，番禺区出现超警戒的高潮位，当天上午区防汛应急响应升至三级，各单位要进一步提高政治站位，增强责任感、紧迫感，切实做好三防应急响应各项工作。

01

要加强值班值守，全面掌握辖区内水情雨情险情，强化救援力量预置准备，确保灾情发生时随时进行抢险救援和应急保障。

02

要盯紧重点，尤其是针对易涝点、堤围渗漏点、地质灾害点等涉及防汛安全风险点，开展全面自查检查，针对每个风险点情况切实做好人员值守、沙包等防汛物资准备、临时交通疏导等措施，确保安全度汛。

03

加强防灾避险信息发布，及时提醒沿河沿岸、地质灾害点等危险区域人员和有关企业单位做好防灾避险工作。

来源：番禺融媒

文字：潘伟璘

图片：潘伟璘

通讯员：沙宣